

健康家园

术后第11天,梁铁女可以大口吃饭了,她激动地说——
感谢洛阳九洲中医肿瘤医院救了我八类人
要预防脑卒中

□记者 焦琳

46岁的牛先生是洛龙区人,前几天,他突然感觉恶心、头晕,右侧手臂麻木,但他没在意,以为中暑了,直到他下楼时突然晕倒,才被家人送到河科大一附院抢救。

经过检查,牛先生得的是脑卒中,也就是我们平常说的脑梗死、脑中风。经过医护人员的紧急抢救,牛先生不仅保住了生命,也没有留下严重的后遗症。

“脑卒中是一种突发性的脑血液循环障碍性疾病,如今,越来越多地出现在青壮年人身上。”河科大一附院神经内科主任黄丽娜说,由于年轻人常常意识不到手麻、头晕等是脑卒中先兆,平时也没有定期量血压的习惯,往往会延误最佳治疗时机。

2012年,财政部、卫生部设立的重大项目“脑卒中高危人群筛查和干预试点项目”在我市正式启动,河科大一附院被卫生部确定为该项目在我市实施的基地医院。项目实施以来,该院已为三个重点防控区域(宜阳县柳泉镇、涧西区天津路社区、洛龙区和光园小区)的9000余名居民做了免费筛查。

如果你不是这些区域的居民,不妨对照专家列出的危险因素进行初步筛查:有脑血管病家族史;患有冠心病及“三高”;生活习惯不良,吸烟、酗酒;长期从事紧张工作;有房颤和心瓣膜病;明显超重;经常头晕头痛、记忆力下降;60岁以上。具备危险因素3个以上就应每年接受筛查,或通过简单、无创的颈部动脉超声检查确定动脉狭窄程度。

该院神经内科主治医师戚纪胜表示,脑部血管狭窄程度不严重的话,可通过减少脂肪摄入、少盐饮食、适量运动等方法,配合药物进行防控;如果有中重度狭窄,就要用颈动脉内膜剥脱术或者血管内支架置入术治疗了。



(资料图片)

□瑞瑞

术后第11天,梁铁女(化名)可以大口吃饭了,这对她来说,意味着新生。她握着洛阳九洲中医肿瘤医院著名食管癌专家王明吉的手说:“如果没有洛阳九洲中医肿瘤医院,我的命可能就没了,是你们救了我。”

交不起“门槛费”
她曾想回家等死

据了解,今年3月,梁铁女感觉吞咽困难。以为上火了,她开始并未在意。后来,她不能吃硬食物,仅靠喝稀饭、牛奶维持生命,一个多月下来瘦了10多公斤。

6月,在当地医院,她被诊断为食管癌。听到诊断结果的那一刻,梁铁女一家感觉天要塌下来了。由于病变部位紧邻心、肺等重要器官,手术风险极

大,当地医生告诉她,这么大的手术,他们做不了。

后来,梁铁女又到市里一家大医院就诊,可是几万元的手术费让她犯了难。无力支付医药费,为了不拖累家人,梁铁女决定放弃治疗,回家等待死神降临。

洛阳九洲中医肿瘤医院
伸援手

一次偶然的的机会,梁铁女的丈夫李克宏(化名)得知洛阳九洲中医肿瘤医院开展的“九洲抗癌公益行动”可以对贫困肿瘤患者实施“免费手术”救助,而且,该院还是我市首家专业肿瘤医院。于是,他们抱着最后一线希望来到洛阳九洲中医肿瘤医院。

接诊的正是著名肿瘤外科专家王明吉教授,他在了解梁铁女的病情后,告诉她:“你的病完全可以通过

手术治疗,而且还能申请洛阳市慈善总会的大病救助。”梁铁女一家喜极而泣,当天就办理了住院手续。经过该院专家组的详细会诊,在第三天,王明吉教授主刀为她成功切除食管肿瘤,梁铁女保住了自己的生命。

看到梁铁女身体恢复极好,王教授脸上也露出了欣慰的笑容,他告诉笔者:“病人刚进医院时身体状况非常不好,已吃不下食物,我们真替她担心。现在,病人手术后恢复得很好,相信回家再精心调养几个月,她就可以正常生活了。”

据了解,洛阳市慈善总会、洛阳九洲中医肿瘤医院共同发起的“九洲抗癌公益行动”正在进行中,将无条件给贫困肿瘤患者医疗救助和精神支持。倾听难处、赋予力量、心手相牵、共抗病魔。

救助咨询电话:0379-63931120

洛阳气管炎医院冬病夏治系列讲座之十一

立秋过后话“冬病秋防”

立秋后,通经络、治顽喘刻不容缓

□夏天

洛阳气管炎医院在我市开展的“免费冬病夏治”大型公益活动已接近尾声。近日,不少顽喘患者拨打该院热线13233920120,想了解他们年年入伏都贴药,可刚立秋就发病是什么原因?也有患者表示,为了治病,用遍了常规治疗方法,病情却不见好转,想咨询该院在治疗气管炎、哮喘病方面有没有独特方法。

笔者了解到,上述问题几乎是所有顽喘患者的心声。今天,我们一同走进洛阳气管炎医院,请该院医疗专家组主任、传统医学博士刘益斌教授为大家详细解答。

刘益斌表示,像慢性气管炎、哮喘、

肺气肿、肺纤维化等,都是顽固病症。得此类病的患者多是久病入络、经络不通、气滞血淤,容易出现胸膈胀闷、咽痒咳嗽、喉有痰鸣、喘咳不能平卧等。治疗此症必须配合针、罐、药等,打通经络,特别是打通任督二脉。

据了解,任督二脉为阴阳诸经之纲领,对十二经气血起着主导、溢蓄调节作用。任督二脉上接于脑,下连于内外生殖器官,中络于肺、脾、肝、心、肾,行于躯干正中一周,是人体主要的两大经脉,为人体阴阳诸经之统领,故有“阳脉之海”“阴脉之海”之称。

人体阴阳之气的盛衰,脏腑之气的虚实,生殖功能的强弱,都与任督二脉有着密切的关系。疏通任督二脉可畅百脉,一通百通而除顽疾。

为减少病人的痛苦,该院推出“冬病秋防疏通任督二脉新疗法”,通经活络,拔除风寒痰敏宿根,解患者之忧,助其顺利过冬。

该院院长杜春提醒,刘益斌教授每天上午坐诊(仅限15名),请患者提前拨打62315060预约就诊。患者在市内乘坐18路、19路到公交驾校下车向西100米即到。(敬请关注8月19日本版连载)

咨询热线:13233920120

13233923120 18637920428

洛阳气管炎医院在道北
冬病夏治进行时
地址:春都路192号

眼科专家来了,快带孩子来吧!

茂昌爱眼机构8月16日、17日特邀北京同仁医院眼科专家坐诊

□萍萍

您还在为近视苦苦发愁吗?您还在抱怨近视镜的镜片越来越厚吗?您还在为孩子弱视而苦恼吗?应洛阳茂昌爱眼机构邀请,著名眼科专家勾强将于8月16日、17日前来坐诊。市民可相互转告,及早报名。

北京同仁医院远程会诊中心眼视光培训部勾强主任是我国资深眼视光专家,从事眼视光工作18年,在青少年视光

学(近视、远视、散光等)及儿童斜弱视的治疗方面有独特见解。

洛阳茂昌爱眼机构是豫西地区最大、各项软硬件设施一流的视力康复机构。该机构的“立体养眼法、互动凝视法、空间健眼法、病源阻断法、双眼合像法、营养补充法”等六大功能模块及相关配套产品与服务对青少年近视、弱视的防治有着独特的疗效。一次训练,相当于眼睛看近望远几千次,可全面改善晶状体、视网膜和大脑视中枢的功能,消除

假性近视,减缓近视加深。弱视患者短期可治愈。

暑期推出角膜塑形眼镜免费试戴活动。角膜塑形眼镜用于矫治中、低度近视,每晚睡眠时戴上,白天可拥有清晰裸眼视力,不用再戴任何眼镜,能有限控制近视度数。专家坐诊,名额有限,望家长及学生提前报名。

地址:凯旋东路45号教育局东50米市直门诊六楼

报名热线:63222222。